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 ESTRIBO LATERAL LD

ESTRIBO LATERAL LE

SUPORTE AUXILIAR LD

SUPORTE AUXILIAR LE

PONTEIRA DIANTEIRA LD

PONTEIRA DIANTEIRA LE

PONTEIRA TRASEIRA LD

PONTEIRA TRASEIRA LE

REBITE PLASTICO

ARRUELA 4,75X30MM

ESPAÇADOR

TRAV.SIMP.M10X30

TRAVA MAIOR M10X40

ARRUELA LISA M10

PO.A.FR.SEXT.M10

PF.CAB.SEXT.M8X25

PO.A.FR.SEXT.M8

ARRUELA LISA M8

PF.CAB.SEXT.M6X25

ARRUELA LISA 1/4" (M6)

PO.A.FR.SEXT.M6

BISNAGA C/PRIMER 2,5ML
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B1253.201
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INSTRUÇÕES

MMPC-830Data 26.06.2018 - Versão C

COMPONENTES

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ACESSÓRIO COMPATÍVEL COM O VEÍCULO

FIAT - STRADA Working/Trekking CS,CE,CD  2014...
ESTRIBO STRADA     CÓD.: B1253 c/ KIT

ATENÇÃO:  Não faça de seu acessório um rebocador. 
Este produto não pode ser tracionado, 

pois pode acarretar danos na carroceria/chassi do veículo. 

As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e 
aqui são utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao 
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.

1- Antes da montagem do estribo no veículo será necessário efetuar a limpeza dos
 paralamas plásticos com água e sabão neutro.
2- Retire a embalagem do estribo e com as peças na mão «A/B» e «F/H» verifique
os pontos que possuem fita dupla face por dentro. Aproxime do veículo para lhe
 ajudar a marcar os pontos que deverá ser aplicado o primer sobre a parte inferior
dos paralamas originais. 
3- Retire a parte do liner das fitas dupla face.
4- Encaixe as travas «L» e «M» e posicione o estribo e a ponteira traseira na lateral
do veículo conforme imagens abaixo. Cole a ponteira traseira com ajuda das fitas 
dupla face. Em seguida devem ser montado as porcas e arruelas nos suportes. 
5- Após monte os suportes auxiliares «F/H» no suportes principais e em seguida
 alinhe a furação M6 do suporte auxiliar na virola embaixo na caixa de ar.
6- A furação na virola da pick-up deve ser feita com uma broca Ø6,5mm. Em 
seguida monte os componetes M6.
7- Após fixe a ponteira dianteira sobre o tubo e suporte de maneira que contorne
todo o acabamento inferior do paralama original, retire o liner.
8- Por dentro do paralama dianteiro e traseiro será necessário efetuar as furações
com uma broca Ø6,5mm para aplicar os rebites «I» no paralama original.
9- Por fim com as ponteiras grudadas e rebitadas nos paralamas originais e no estribo
de o aperto final nas porcas e parafusos no chassis.

CONJ. LADO DO MOTORISTA
(LADO ESQUERDO)

AMBOS OS LADOS SÃO DE
IGUAL FIXAÇÃO NA PARTE
DIANTEIRA E TRASEIRA

Br 116 Km 113, 1155, São Marcos-RS
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213 

www.bepo.com.br 
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